



**MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS  
ALPOLGÁRMESTERE**

Hszo.:425.496/2017

Ea.:Nébliné Babik Katalin

**Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottsága**

Előterjesztés a Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság  
2017. június 8. napján tartandó ülésére

**Javaslat**

**a II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár és a Herman Ottó Múzeum 2016. évi  
beszámolóinak és 2017. évi munkaterveinek jóváhagyására**

**Előkészítésért felelős:**

**Dr. Prókai Margit**  
igazgató

II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár

**Dr. Tóth Arnold**  
általános igazgatóhelyettes  
Herman Ottó Múzeum

**Egyeztetve:**

**Dr. Batta Angéla**  
osztályvezető  
Humánszolgáltatási Osztály

**Törvényességi véleményezésre bemutatva:**

**Dr. Alakszai Zoltán**  
jegyző

**Tisztelt Bizottság!**

## **I. Tartalmi összefoglaló**

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII.19.) önkormányzati rendelete 2. mellékletének 2.4.4. pontja alapján a Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság (továbbiakban: Bizottság) – átruházott hatáskörben – jóváhagyja a közművelődési, közgyűjteményi intézmények munkatervét és az előző évi munkaterv végrehajtásáról készült beszámolót

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (továbbiakban: Törvény) 68. § (3) bekezdés d) pontja alapján a kultúráért felelős miniszter véleményezési jogkörrel rendelkezik a II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár munkatervével és az előző évi munkaterv alapján elkészült beszámolójával kapcsolatban. A szakvéleményt az Emberi Erőforrások Minisztériuma 2017. május 9. napján küldte meg, amelyben a könyvtár 2016. évi beszámolóját és a 2017. évi munkatervét elfogadásra javasolja, valamint egyúttal jelezte, hogy a könyvtár 2016-ben is a legkiemelkedőbbben teljesítő megyei könyvtárak egyike volt, olyan intézmény, amely feladatellátását évről évre magas színvonalon végzi.

A Törvény 45. § (5) bekezdés d) pontja alapján a kultúráért felelős miniszter előzetesen véleményezi a Herman Ottó Múzeum munkatervét és az előző évi munkatervéről készült beszámolóját. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a szakvéleményt 2017. április 25. napján küldte meg, amelyben az intézmény 2016. évi beszámolóját és a 2017. évi munkatervét elfogadásra javasolja.

Kiemeli a szakvélemény, hogy az előző évi munkaterv alapján elkészült beszámoló és a munkaterv jól szerkesztett, valós és teljes képet rajzol a múzeum működéséről. Egyértelműen látszik a szándék a szolgáltató múzeum felé való elmozdulás terén, amely szervezeti téren is megjelenik. Országos vonatkozásban is példaértékű kezdeményezések valósultak meg a társadalmi múzeum elvei mentén, valamint kiemelkedő az intézmény tudományos tevékenysége és a megyei hatókörű városi múzeum feladatellátási kötelezettségét példaértékűen látja el.

A Bizottság a II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár és a Herman Ottó Múzeum előző évi munkatervéről készült beszámolóját és munkatervét csak a minisztériumi szakvélemény megérkezése után tárgyalhatja, hagyhatja jóvá.

Fentiek alapján terjesztem a Tisztelt Bizottság elé az intézmények 2016. évi munkatervéről szóló beszámolóit és a 2017. évre vonatkozó munkaterveit, amelyeket jóváhagyásra javaslok.

## **II. Előzmények**

A tartalmi összefoglalóban leírtak szerint.

## **III. Várható szakmai hatások**

A tájékoztató szakmai hatása abban jelentkezhethet, hogy a Bizottság javaslataival hozzájárul tevékenységük színvonalának emeléséhez.

#### IV. Várható gazdasági hatások

A tájékoztatónak közvetlen gazdasági hatása nincs.

#### V. Kapcsolódások

- A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény,
- Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII.19.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 2.4.4. pontja.

#### VI. Javaslat a sajtó tájékoztatására

A sajtó tájékoztatása nem indokolt.

Kérem a Tisztelt Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjen.

Miskolc, 2017. június 06.



## **I. Határozati javaslat**

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottsága megtárgyalta a **“Javaslat a II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár és a Herman Ottó Múzeum 2016. évi beszámolójának és 2017. évi munkaterveinek jóváhagyására”** című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

**Tárgy:** A II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár 2016. évi beszámolójának és a 2017. évi munkatervének jóváhagyása

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottsága – Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII.19.) önkormányzati rendelete 2. mellékletének 2.4.4. pontja alapján – a II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár 2016. évi beszámolóját és a 2017. évi munkatervét a határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

**Felelős:**

**Végrehajtásért felelős:**

**Végrehajtást felügyelő osztály:**

**Határidő:**

Bizottság elnöke

II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár

Humánszolgáltatási Osztály

azonnal

## **II. Határozati javaslat**

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottsága megtárgyalta a **“Javaslat a II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár és a Herman Ottó Múzeum 2016. évi beszámolóinak és 2017. évi munkaterveinek jóváhagyására”** című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

**Tárgy:** A Herman Ottó Múzeum 2016. évi beszámolójának és a 2017. évi munkatervének jóváhagyása

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottsága – Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII.19.) önkormányzati rendelete 2. mellékletének 2.4.4. pontja alapján – a Herman Ottó Múzeum 2016. évi beszámolóját és a 2017. évi munkatervét a határozat 2. számú melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

**Felelős:**

Bizottság elnöke

**Végrehajtásért felelős:**

Herman Ottó Múzeum

**Végrehajtást felügyelő osztály:**

Humánszolgáltatási Osztály

**Határidő:**

azonnal